

今天仍然会出现中度霾

雾霾天气要到下周一才结束



估计现在大家最关心、最想问的就是：灰蒙蒙的天什么时候能变蓝？这一轮雾霾天气究竟还要持续多久？昨天，中央气象台给了一个具体的时间——雾霾天气本月9日结束。

雾霾天气还将持续

进入秋冬季以后，“晴久必霾”几乎已经成为了固有的节奏。在持续雾霾天气的困扰下，出门不戴口罩反倒显得“另类”。昨天，中央气象台继续发布大雾和霾的双预警。预计今天上午江苏大部分地区有大雾。

今天白天，江苏、安徽东部、上海西北部、浙江北部等地空气污染气象条件达4-5级，局地可达6级，不利于空气中污染物扩散。上述大部地区有中度霾，其中，江苏中北部等地的部分地区有重度霾。

中央气象台说，雾霾除了给空气质量、居民健康带来不利影响外，还在辽宁、贵州等地引发了严重的交通事故。但预计本周内，由于影响我国的冷空气势力偏弱，加之降水偏少，雾霾天

气还会持续。一直要到8日，也就是本周日，才会有一股较强冷空气将自西向东影响我国中东部地区。在冷空气的作用下，8日下午开始，华北中南部至长三角地区等地空气污染气象条件自北向南将明显改善；9日早上，上述地区持续多日的雾霾天气才会宣告结束。

也就是说，本周接下来的日子里，我们只能继续做好防护措施，等待大自然的力量为我们清扫灰霾。市气象台昨天继续发布霾黄色预警信号，预计我市今天仍将是中度霾天气。今天多云到晴，有霾，偏北风3到4级，最低气温5℃到6℃，最高气温15℃到16℃；明天后晴到多云，气温5℃到15℃。

空气干燥记得多补水

这段时间，长发的姑娘们有没有这样的烦恼——头发越来越难打理了，用梳子梳几下，头发在静电的作用下都飘起来了，很不服帖。原因不复杂，就是空气太干了。

我市上一次降雨，是在十天以前，这两天大多数时候，空气相对湿度都在30%到40%区间里，“@爱天气官博”说，相对湿度在60%是比较适宜的，所

以这段时间真的很干，嘴唇蜕皮、指尖倒刺、处处被电……都是常事。

面对这样干燥的天气，暂时也没什么好办法，多吃水果多喝水会好些。另外还可以多吃一些润燥的食物，像杏仁、银耳、豆腐等。女孩子们这时候也不要偷懒了，唇膏护手霜随身带、随时用，回家做个补水面膜，护肤以保湿为重中之重吧。（镇气 巫悦萌）

昨天我市空气一度严重污染

本报讯 天气温暖无风，昨天我市依然雾霾笼罩天空，空气质量一度达到严重污染。市环境监测中心站副站长张先宝介绍，由于近期没有足够强势冷空气前来驱散雾霾，预计这种灰蒙蒙的天气状态本周仍将持续。

初冬季节气温变化大，同时雾霾频发，记者发现戴口罩的市民增多了不少。“今年春季的时候，雾霾的发生频率和持续时间，与往年相比有所增多。”市民徐先生感慨地说，雾霾天气里，呼吸时常常能够闻到一些粉尘以及胶质气体的味道。他选择戴口罩，虽然防护效果很难评估，“但戴了口罩总比不戴要好”。

张先宝说，受雾霾天气影响，昨晨7时，我国华北至江淮一带空气质量较差，达到重度污染至严重污染级别。

有市民反映，空气污染状况与主

观感受有差异，有时天气晴朗，空气质量依然属于轻度污染，而有时，雾天空气质量却不一定差。

张先宝解释，人们常将雾和霾混为一谈，实际上两者是有区别的。理论上是将湿度大于90%时低能见度天气称雾。湿度小于80%低能见度天气称霾，80%到90%之间的低能见度天气称雾霾。霾主要是大气中空气动力学直径2.5微米以下的微小烟尘、粉尘、硫酸盐、硝酸盐、铵盐、有机物等颗粒物(PM2.5)以及水滴叠加形成的。

PM2.5构成复杂，颗粒较小，通常并不能为肉眼观察，只有当空气扩散条件差，大量的PM2.5颗粒聚集在一起，才能为肉眼所观察。这也是为何有时天气晴朗，而空气质量却属于污染，同时这也能解释为何有时候虽然有雾，空气质量却不差。（记者 张兆勇）

空气净化器逐渐走进家庭

价格低的百元以下，高的万元以上

本报讯 随着城市污染指数的不断被刷新，你是不是已经习惯于天气预报上的“重度污染”，偶尔还会为仅仅是“轻度污染”而自喜。“霾”这个字从生僻字变为了常见字，桌子有灰，可以擦干净；衣服脏了，可以洗；如果空气污染了，怎么变干净，难道我们可以选择不呼吸吗？

越来越多的市民开始担心起家中的空气质量问题，普遍

存在于酒店、银行和办公室的空气净化器，现在逐渐走进百姓家庭。

走访我市几家大型家电市场后，记者发现，不少市民都对空气净化器有兴趣。市面上能够找到的空气净化器价格差异极大，小到百元以下，高则万元以上，大小不一，形状各异。

市民朱丽芬告诉记者，由于冬天比较干燥，她本来想买空气加湿器，但是在卖场发现

空气净化器后，立即“变了心”。她说，“现在空气污染这么严重，家里也是刚刚装修，买了空气净化器，至少可以把家里的空气改善一下。”

一位商场内的工作人员说：“近几个月来咨询和购买空气净化器的顾客比平时多了近一倍，以前单位采购的比较多，现在来购买的顾客多是家庭使用。”

（俞佳融）

买了净化器不等于一劳永逸

如何选购使用，看这里

早在2011年9月15日，国家质量监督检验检疫总局就发布了《家用和类似用途电器的抗菌、除菌、净化功能—空气净化器的特殊要求》。“因为空气净化器属于比较小众的家电产品，所以不少顾客对它还存在不少误区。”新世纪家电工作人员王晓乐总结了以往的销售经验，准备购买空气净化器的顾客可做参考。

■ 净化器不仅是加湿器

简单来说空气加湿器是一种增加房间湿度的家用电器，但是空气净化器则是提高房间空气清洁度的产品，所以又称“空气清洁剂”，能够吸附、分解或是转化各种空气污染物（一般包括粉尘、花粉、异味、甲醛

之类的装修污染、细菌、过敏原等）。

王晓乐说，空气净化器的性能好坏，主要由洁净空气输出比率决定的，洁净空气输出比率越大，净化器的净化效率越高。

王晓乐介绍，购买净化器还要看CADR值（立方米/时），也就是洁净空气量，这个值越高也就代表性能越好，相对的，价格也就越高，有些品牌甚至还会标注出PM2.5的去除率。

■ 除臭功能不同于空气清新剂

有些人在空气环境不适的时候，会习惯性地喷空气清新剂，但这样的做法反而加重了室内空气的恶化。而空气净化器的除臭功能，是通过释放的水离子去黏附在沾染异味的纤维上，直接分解异味的源头。

家中新装修的消费者，可以注意说明书中是否有有关甲醛下降率的指标，这一指标的高低，直接关系到机器是否可以有效吸附甲醛。

体积较大的尘埃和毛发，体积较小的悬浮粒子包括细

菌、病毒、真菌孢子、花粉、过敏原、氨气衰变物和石棉等，以及气味如二手烟、甲醛、二恶英和臭氧等这些其他污染源，净化器对其是否有净化功能，则要仔细查看各品牌型号说明书是否一一罗列。

■ 买了净化器不等于一劳永逸

在如何使用空气净化器这方面王晓乐则给出了几点建议。

例如，避免杂物置于空气净化器出风口附近；避免空气净化器接近暖风机或空调出风口；及时更换净化滤网。

值得注意的是，某些特殊功能的滤网是有3个月到5年不等的使用寿命，如果要有效工作需要定时更换，如果净化

器中的滤网没有得到及时更新，不仅洁净不了室内空气，反而更加重了室内空气的污染。

在某品牌的说明书上对于净化网的更换还有更详细的分类，若是其中的胶化棉脏了可以用水洗，重复使用，不可用力揉搓；如果是催化活性炭，使用半年拿到太阳光下暴晒24小时以上，即可恢复活性炭自

身的活性。

为了对付每况愈下的空气质量状况，市场上除了家庭用空气净化器外，还有空气质量检测器、空气消毒机、空气抗菌器……仔细查阅这些机器的说明书，它们看似名目繁多，其实在功能上都大同小异，只是在某一方面的功能上做了提高和加强。

（俞佳融）

交通银行

选择薪金理财 我们为自己“加薪”

签约自动扣款 | 百元即可参加 | 每月轻松攒钱 | 到期免费转账

[薪金理财A款]业务特色

- **起点低 零存整取** 为代发工资客户量身定制，每月最低100元即可参加。
- **月月存 轻松攒钱** 您只需签订指定“每月零存余额”，“每月扣款起始日”，“到期转存期限”，即可自动开立一年期零存整取账户，到期本息将自动转存。
- **送转账 0手续费** 零存整取一年期满后，即获赠一笔网上银行异地转账手续费减免优惠。

交通银行面向代发工资客户推出专享薪金理财A款业务

2013年7月15日至12月31日

“办薪金理财 享手机话费”活动火热进行中!!!活动期间，签约薪金理财A款且首次扣款成功的代发工资客户，次月可获赠最低10元，最高50元的手机话费，共30万份，先到先得、送完即止。具体扣款金额与对应获赠话费见下表：

首次扣款金额	一次性获赠手机话费
1000元以上(含)	50元
500(含)-999元	30元
300(含)-499元	20元
100(含)-299元	10元

特别提示：本次活动将直接向获奖手机号赠送话费(可支持中国移动、中国联通和中国电信手机号码)。为确保话费及时充入您的手机号，请您提供正确的手机号并签约银信通业务。

温馨提示：

1. 参与薪金理财A款业务仅限代发工资客户签约。代发工资客户以银行系统标识为准。
2. 签约本业务的借记卡将在零存整取账户一年到期时自动获得“系统内异地转账”或“异业合作系统转账”手续费减免优惠。其中“系统内异地转账”仅限网上银行。优惠有效期及使用方式参见业务协议。
3. 活动期间，每非签约卡只可享受一次手机话费充值奖励。

客服热线：95559 www.bankcomm.com